

## **BABY YAK/SILK INDRA**

Référence MYA-BYS-IND MYAK







## LAINE BABY YAK // SILK

Composition :	50% Baby Yak - 50% Soie
Labels qualité :	Laine Éco-responsable
Entretien du lainage :	Lavage à la main uniquement. Ne pas dépasser 40° Chlore interdit Sèche linge interdit Séchage à plat Nettoyage à sec interdit

Catégorie de fil :	03 Ply - Light fingering
Aiguilles conseillées :	2 2.5 3 3.5
Mailles par échantillon :	32 mailles
Echantillon :	
Poids de la pelote :	25g
Longueur de fil :	116 m
Conditionnement :	Écheveau
Nombre de pelotes pour pull taille 40 :	12 pelotes

**Baby Yak Silk de mYak** est une **laine** au mélange équilibré entre **fibres de yaks et soie**. Cette dernière confère à ce fil exceptionnel toute sa luminosité, son drapé et sa brillance. La douceur est également au rendez-vous pour ce fil haut de gamme qui se décline en une harmonieuse palette de couleurs. Un vrai coup de cœur pour cette qualité de **fil 100% traçable et éthique**!

Pour produire ce fil, mYak garantit que leurs fils ne subissent aucune décoloration et aucun procédé chimique : les fibres et l'environnement sont ainsi préservés !

Baby Yak Silk est résolument un fil haut de gamme pour les amoureux(ses) de matériaux nobles! Madlaine vous raconte l'histoire de ce fil haut de gamme et hors du commun ...

## YAK ET SOIE

En créant **Baby Yak Silk, mYak** revient sur la légendaire route de la **soie** qui a traversé le **Tibet**. Cette laine est un hommage à deux des trésors de l'Asie : **le yak et la soie**.

Mélangeant 50% de duvet de bébé yak et 50% de soie, la BabyYak Silk a toutes les qualités mécaniques de la laine de yak et le drapé incomparable de la soie. Chez Madlaine, on adore ce mélange de matières et de fibres qui confèrent à la Baby Yak Silk de mYak une superbe sans pareille. Ce fil luxueux aux origines tibétaines et chinoises est un atout pour réaliser un bel ouvrage au tricot, un vêtement...